
COMMUNE DE DAMPIERRE SUR LE DOUBS 
 

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU  23 MAI 2020 

Installation du conseil municipal 
 
Madame EGGENSPILLER fait l’appel des conseillers présents  
Madame ROUX Katy est nommée secrétaire de séance 
Monsieur GANARD Michel prend la présidence et  nomme Madame ANDRIEUX Marie-Hélène et 
Monsieur MITTON André, assesseurs, puis il demande qui est candidat pour le poste de maire.  
Monsieur GENIN Yanick se présente 
Les conseillers vont déposer leurs bulletins dans l’urne, après dépouillement,  
Monsieur GENIN Yanick est élu maire au premier tour de scrutin  par 10 voix et 1 bulletin blanc.  
Monsieur GENIN Yanick prend la présidence et propose au conseil municipal de mettre en place deux 
adjoints. Le conseil municipal accepte à l’unanimité. 
Monsieur GENIN demande qui veut être 1er adjoint 
Madame CHARRIER Béatrice se présente 
Après avoir procédé au vote à bulletin secret ; Madame CHARRIER Béatrice est élue 1er adjointe au premier 
tour de scrutin  par 10 voix et 1 bulletin blanc. 
Le maire demande qui veut être 2° adjoint 
Monsieur BONNOT Pierre Marie se présente 
Après avoir procédé au vote à bulletin secret : Monsieur BONNOT Pierre Marie est élu 2° adjoint au 
premier tour de scrutin par 10 voix et 1 bulletin blanc.   
 
Le maire donne lecture de la charte de l’élu local après en avoir remis une copie à chaque conseiller. 
 
DESIGNATION DES REPRESENTANTS AUX EPCI 
 
SIVOM de Berche-Dampierre s/Doubs : 
Le maire informe le conseil municipal qu’il y a lieu de procéder, par vote à bulletin secret  à la nomination 
de six personnes  pour composer le conseil syndical du SIVOM.  
Ont obtenu :  Mme  CHARRIER Béatrice  - 10 voix 
                      Mme  EGGENSPILLER Muriel – 10 voix 
                      Mr  GENIN Yanick – 10 voix  
                      Mr GANARD Michel – 10 voix  
                      Mr  RENAUD Jean-Claude  - 10 voix 
                      Mr  MITTON André – 10 voix  
 
 
SIVU des Essarts :  
le conseil municipal procède  au vote à bulletin secret, à la nomination de deux personnes titulaires et d’un 
suppléant  pour composer le conseil syndical du SIVU des essarts. 
Ont obtenus : 
Titulaires :        Mr GENIN Yanick  - 10 voix  
                         Mr RENAUD Jean-Claude  (donneur d’ordres) – 10 voix  
Suppléant :       Mr LARRIERE Thierry – 10 voix 
 
 
 



DESIGNATION DES REPRESENTANTS AU SYNDICAT DU GAZ  du Pays de Montbéliard 
Le conseil municipal procède par vote à bulletin secret,  à la désignation des représentants de la commune 
au Syndicat du Gaz du Pays de Montbéliard (SYGAM) :  
Ont obtenu : 
Titulaires :      Mme EGGENSPILLER Muriel – 10 voix 
                       Mr LARRIERE Thierry – 10 voix  
Suppléant :     Mr RENAUD Jean-Claude – 10 voix  
 
 
DESIGNATION DES REPRESENTANTS  AU  SYNDICAT INTERCOMMUNAL DU COMPLEXE 
SPORTIF DU COLLEGE JJ ROUSSEAU A VOUJEAUCOURT 
 
le conseil municipal procède  au vote à bulletin secret, à la nomination de deux personnes pour représenter 
la commune au sein du Syndicat Intercommunal du Complexe Sportif du Collège Jean Jacques Rousseau à 
Voujeaucourt. 
Ont obtenus :      Madame CHARRIER Béatrice :    10 voix  
                            Madame ROUX Katy :                  10 voix  
 
 
COMMISSION D’APPELS D’OFFRES 
 
En application des articles 22, 23 et 25 du Code des Marchés Publics et de l’article L2121-21 du Code 
Général des Collectivités Territoriales, une commission d’appels d’offres doit être désignée. 
Après avoir procédé à l’élection au scrutin secret, sont élus par 10 voix chacun :  
Titulaires :    Mr  GANARD Michel 
                       Mr VADAM Pascal 
                       Mr RENAUD Jean-Claude  
                       Mr MITTON André 
Suppléants :  Mr LARRIERE Thierry 
            Mme EGGENSPILLER Muriel 
                       Mme ANDRIEUX Marie-Hélène 
                       Mme ROUX Katy 
                                                    
 
COMPOSITION DES COMMISSIONS COMMUNALES  

 
Finances- budget : CHARRIER Béatrice – EGGENSPILLER Muriel 

Forêt :  LARRIERE Thierry -- JOIGNEAUX Christian - TOURNIER Louis - PETIT Christian 

Bâtiments – voirie – urbanisme : GANARD Michel - VADAM Pascal -MITTON André RENAUD Jean-
Claude 

Communication : BONNOT Pierre Marie -  LARRIERE Thierry  - MITTON André -  GENIN Yanick  

Environnement – cadre de vie – culture – sport et animations : tout le conseil municipal +  
Mme CHARRIER Pierrette et Mme TONOLI Maryve 

Affaires sociales : VADAM Pascal – ANDRIEUX Marie-Hélène – CHARRIER Béatrice – BONNOT 
Pierre Marie – ROUX Katy 

 
 

 


